
ОТЧЕТ
о работе постоянной комиссии по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная) муниципального округа Лефортово за отчетный период 2015 года

Постоянная комиссия по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная) муниципального округа Лефортово образована решением депутатов муниципального Собрания Лефортово от 24.05.2012 № 21 «Утверждение состава комиссий депутатов муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Лефортово в городе Москве», а также этим решением утвержден количественный и персональный состав комиссии. 

Председатель комиссии: Илюхина Е.И.
Члены комиссии: Андреева А.С., Волкова Л.Б., Романовский В.Г., Тарасов П.М., Филиппов П.Д.
Решением муниципального Собрания от 20.12.2012 № 61 введена в состав Комиссии депутат Андреева А.С. на основании поданного заявления.
Решением Совета депутатов от 29.09.2015 №83 выведен из состава Комиссии депутат Филиппов В.В.

Работа Комиссии осуществлялась в соответствии с Положением и квартальными  планами, утвержденными на заседаниях депутатов.

Комиссия осуществляла следующие полномочия:
- разработку проектов нормативно-правовых актов, обращений, а также заключения на внесенные в Совет депутатов проекты и иные материалы в соответствии с вопросами своего ведения, организует исполнение решений Совета депутатов и осуществляет контроль их исполнения;
- разработка проекта Устава муниципального образования и внесение в него изменений и дополнений;
- подготовка предложений по организации работы Совета депутатов, планов работы Совета депутатов и повесток дня заседаний Совета депутатов;
- разработка предложений о порядке осуществления контроля за деятельностью органов местного самоуправления, предусмотренных Уставом муниципального образования;
- подготовка проектов решений об участии муниципального образования в ассоциациях и союзах муниципальных образований;
- подготовка предложений по образованию и деятельности комиссий Совета депутатов в соответствии с законами города Москвы, Уставом муниципального образования. 
За прошедший период 2015 года проведено 5 (пять) заседаний Комиссии (19.02.2015, 17.03.2015, 23.03.2015, 16.06.2015, 18.11.2015), на которых рассмотрено, проработано и вынесено 17 вопросов, по всем вопросам приняты положительные решения депутатами Совета депутатов МО Лефортово, оформлены протоколы.

Вопросы профильной комиссии, вызвавшие наибольший интерес:
1. Об утверждение перечня вопросов к отчету главы управы района Лефортово;
2. О проекте решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лефортово»;
3. О проекте решения Совета депутатов по отчёту главы управы района Лефортово о результатах деятельности управы района за 2014 год;
4. Об утверждении Регламентов реализации отдельных полномочий города Москвы;
5. О законодательной инициативе по введению моратория на уплату взносов на капитальный ремонт собственниками помещений в многоквартирном доме;
6. О внесении изменений в Регламент Совета депутатов;
7. О публикациях депутата Андреевой А.С. в сети Интернет;
8. О принятии нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.

На протяжении первого квартала 2015 года постоянная комиссия вела работу по подготовке заслушивания отчёта главы управы района Лефортово.
[bookmark: _GoBack]В ходе проведения заседаний, с учётом вопросов от жителей, постоянная комиссия утвердила перечень вопросов в количестве 30 к отчёту главы управы о результатах деятельности управы за 2014 год.

Большая работа за отчетный период проведена комиссией по подготовке проектов нормативных правовых актов муниципального округа Лефортово.
Подготовлены, рекомендованы комиссией, приняты на заседаниях Совета депутатов, опубликованы в газете «Муниципальном вестнике Лефортово» и вступили в силу на территории муниципального округа Лефортово 7 нормативных правовых документов:
1) О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального округа Лефортово;
2) Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы по согласованию установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов;
3) Регламент Совета депутатов муниципального округа Лефортово (в ред. от 18.06.2015 №50)
4) Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства;
5) Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере размещения некапитальных объектов;
6) Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы в сфере работы с населением по месту жительства;
7) Регламент реализации отдельных полномочий города Москвы по заслушиванию отчета главы управы района Лефортово города Москвы и информации руководителей городских организаций.
Заседания комиссии проводились открыто, регулярно, без срывов.      Все депутаты постоянной комиссии принимали активное участие в работе заседаний, заинтересованно и ответственно обсуждали и решали вопросы, отнесенные к их компетенции, вносили предложения, поправки. 
Наибольшая активность была у депутатов Илюхиной Е.И., Волковой Л.Б., Тарасова П.М. 
Отсутствие на заседаниях имело место по уважительным причинам.
Задачи, поставленные комиссией по организации работы Совета депутатов и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления (регламентная) Муниципального округа Лефортово в 2015 году, реализованы.

Следует отметить, что в 2016 году основными направлениями работы будут вопросы:
1.   О плане работы Совета депутатов МО Лефортово в 2016 году
2. Об отчете главы управы района Лефортово о результатах деятельности управы района и заслушиванию информации руководителей городских организаций о работе учреждений за 2015 год
3.  О внесении изменений и дополнений (по необходимости) в:
- Устав МО Лефортово
- Регламент Совета депутатов МО Лефортово (актуализация норм по организации и ведению заседаний Совета депутатов)
- Нормативные правовые акты ОМСУ МО Лефортово
- Положение о Комиссии 
- Порядок работы и состав комиссии по противодействию коррупции МО Лефортово

Приложение:
1. Справка об участии депутатов в заседании комиссии.



Председатель комиссии по организации работы 
муниципального Собрания и осуществлению
контроля за работой органов и должностных лиц
местного самоуправления (регламентная)                                  Е.И. Илюхина
